



Крымский научный вестник

Электронный научный журнал

Уважаемые коллеги, приглашаем вас опубликовать статьи в №4 журнала «Крымский научный вестник», krvestnik.ru

«Крымский научный вестник» — рецензируемый электронный журнал для научных публикаций, издаваемый Межрегиональным институтом развития территорий (Ялта, Республика Крым).

Журнал зарегистрирован как СМИ Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Номер свидетельства: **ЭЛ № ФС 77 — 61683** от 07.05.2015. Журналу присвоен **ISSN: 2412-1657**.

Архивы журнала [доступны в Научной Электронной Библиотеке](#) (НЭБ) — головном исполнителе проекта по созданию Российского индекса научного цитирования (РИНЦ). Добавление в РИНЦ — постатейное. «Крымский научный вестник» [индексируется GoogleScholar](#) и включен в базу данных Ulrich's Periodical Directory.

Статьи принимаются по следующим специальностям:

08.00.00 Экономические науки

12.00.00 Юридические науки

13.00.00 Педагогические науки

Стоимость публикации статьи объемом до 25 страниц, посвященной развитию Крыма (например, развитию экономики, правовой системы, системы образования и т.п.) — 500 рублей, публикаций иной тематики — от 600 рублей. С условиями публикации статей, в том числе статей аспирантов, можно ознакомиться по адресу <http://krvestnik.ru/avtoram/uslovia/>

Статьи принимаются и размещаются на сайте без временных ограничений, связанных с периодичностью номеров. **С момента размещения на сайте статья**

считается опубликованной и может быть указана в перечне публикаций или цитироваться. Раз в два месяца формируется номер и рассылается авторам в PDF-формате.

Также, в течение недели после выхода номера, на почтовые адреса авторов простым письмом высылаются справки о публикации и памятный магнит с обложкой издания, статьи обрабатываются и отправляются в Научную электронную библиотеку (РИНЦ). Срок появления статей на сайте eLibrary.ru соответствует внутреннему регламенту работы библиотеки.

На настоящий момент все вышедшие номера Крымского научного вестника (включая июльский) уже размещены в РИНЦ, все статьи выводятся в списке публикаций авторов.

Порядок приема статей в номер:

Статьи и заявка (<http://krvestnik.ru/pub/2015/08/Zayavka.doc>) направляются в редакцию по адресу red@krvestnik.ru

В течение двух рабочих дней после дня получения статьи автору направляется рецензия, содержащая, при необходимости, рекомендации автору по наилучшему представлению результатов исследования. Рецензирование осуществляют члены редакционного совета журнала или привлеченные эксперты, имеющие степень доктора наук по соответствующей специальности. Рецензирование осуществляется на основе метода двойного слепого рецензирования (автор статьи не известен рецензенту, и наоборот). После получения положительного решения о публикации автору высылаются реквизиты для оплаты. Оплата возможна на расчетный счет в любом отделении банка, а также онлайн: Яндекс-деньгами, карточкой Visa и MasterCard.

Если оплата производится от имени организации, то оформляются и высылаются все необходимые документы.

После оплаты статьи она считается принятой к публикации, и не позднее 3-х рабочих дней размещается на сайте журнала. О размещении статьи авторы информируются по электронной почте.

Подробнее о публикации статьи: <http://krvestnik.ru/avtoram/publikacia/>

E-mail редакции: red@krvestnik.ru

Телефон: + 7 (978) 97-21-21-7